

长 艺 党 建

第【064】期

长江艺术工程职业学院党委办公室

2022年6月21日

我院 2022 年“暑期专班工作”全面有序开展

为了更好的贯彻落实集团“春季学期工作总结及秋季学期招生动员大会”的会议精神，进一步明确各专班“夏季工作”任务，压实专班工作责任。集团、学院主要领导深入一线，调研工作，靠前指挥，促使暑期专班工作全面、有序展开。

6月20日中午，党委书记庄万鹤深入学生食堂，查看食堂环境卫生和饭菜质量；检查食堂加工操作、食品采购、储存留样是否达标，水电气是否进行安全巡查；与学生共进午餐，并和学生交流，了解食堂卫生状况是否满意，饭菜是合口味，菜品定价是否合理，对食堂工作有什么要求和建议等。



6月20日上午，学院党委副书记、院长金仁炎主持召开了院务会议，专题研判，全面部署，整体推进暑期专班工作，并要求各专班做到“五个明确”，即：明确工作任务、明确推进办法、明确组织方式、明确成果呈现形式和明确考核内容，工作任务做到“日安排、周部署、双周督办检查”。



6月20日上午，学院各部门、系部负责人，组织本部门教职工认真学习了董事长的《做类型教育的引领者》讲话精神，学习贯彻了《两院内部质量保证体系诊改工作督查方案》、《教师公寓住房分配办法》、《校园车辆管理规定》三个文件精神。



▲经管系学习现场



▲机电系学习现场



▲护理系学习现场

▲艺术系学习现场

6月20日下午，学院副院长杨小丙主持召开了“内涵建设专班”第一周专班工作推进会。细化工作任务、压实工作职责，强调工作纪律。



会议现场，杨小丙院长布置内涵建设专班工作内容

6月20日下午，学院副院长潘明照主持召开了“暑期招生专班”

专题会议，把集团秋季招生工作动员会精神落地、落实。



6月21日上午，学院副院长余小民主持召开创建省级、市级“平安校园”专班会议，金院长对创建平安校园工作作了部署并提出了明确要求。



6月21日上午，集团委员、后勤保障处处长张治立主持召开“后勤保障专班”全体工作人员会议，要求全体工作人员为招生大战保

驾护航，跟进服务，提升质效。



稿件编辑：党委办公室